

Стоимость и применение

Автор: Administrator

14.11.2010 08:56 -



Установка "мокрых" фасадных систем при строительстве зданий сравнима по стоимости с монтажом ограждающих стен из энергосберегающих блоков с качественной финишной отделкой. Применение этой технологии не уменьшает жилую площадь внутренних помещений, т.к. утеплитель располагается с внешней стороны здания. Срок эксплуатации таких систем - не менее 25 лет. Поэтому применение "мокрых" фасадов вполне оправдано в малоэтажном строительстве при возведении загородных домов, таунхаусов, коттеджей и т.п. В условиях большого города дома с "мокрыми" фасадными системами идеально вписываются в архитектуру исторических районов.